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Український телеведучий Слава Соломка
прокоментував свої попередні висловлювання щодо
співачки Тіни Кароль та пояснив, чому вважає, що
артистка втратила колишній сценічний рівень. В
інтерв’ю він заявив, що останнім часом не бачить
помітного творчого розвитку виконавиці, а лідером
сучасної української сцени назвав Злату Огнєвіч.

За словами Соломки, його критика ґрунтується на
особистих враженнях від концертних виступів. Він
зазначив, що після перегляду одного із заходів, де
послідовно виступали Злата Огнєвіч і Тіна Кароль,
залишився більше вражений номером Огнєвіч. На

думку телеведучого, саме вона нині демонструє найдинамічніший професійний розвиток і заслуговує
на статус артистки номер один.

Соломка також підкреслив, що не очікує реакції з боку команди Тіни Кароль. Він зауважив, що його
висловлювання можуть не мати для співачки жодного значення, оскільки вона перебуває на іншому
рівні популярності та медійної уваги. Водночас шоумен не відмовився від своєї оцінки та повторив, що,
на його переконання, творчий прогрес Кароль останнім часом менш помітний.

Тема викликала активне обговорення в українському шоу-бізнесі та соціальних мережах. Частина
користувачів підтримала право ведучого висловлювати суб’єктивну думку щодо сценічних виступів,
тоді як інші назвали його заяви занадто різкими та несправедливими стосовно однієї з найвідоміших
українських виконавиць. Офіційних коментарів від Тіни Кароль щодо цих висловлювань наразі не
надходило.

Порівняння популярних артистів не є новим явищем для української музичної індустрії, однак подібні
заяви регулярно привертають увагу аудиторії через високий інтерес до творчості відомих виконавців.
Дискусії навколо професійного розвитку, концертної діяльності та сценічної майстерності часто стають
предметом публічних обговорень серед критиків, журналістів і представників шоу-бізнесу.

Сама Тіна Кароль залишається однією з найвідоміших українських співачок, яка продовжує активну
концертну та творчу діяльність, бере участь у благодійних проєктах і регулярно презентує нові музичні
роботи. Водночас слова Соломки відображають його особисту оцінку й не є офіційною
характеристикою професійної діяльності артистки.
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